Голоса из глуби

Борисоглебцы стали дипломантами международных конкурсов

Народный вокальный ансамбль «Ивушка» Чигоракского сельского Дома культуры стал лауреатом VI Международного рождественского фестиваля-конкурса «Сияние звезд», который состоялся в Санкт-Петербурге.

нсамбль победил в номинации «Народное пение», представив на конкурс три песни Воронежского края, исполненные а капелла. Жюри по достоинству оценило вокалистов. За высокий уровень исполнительского мастерства ансамбль «Ивушка» был приглашен ассоциацией фестиваля участвовать в фестивалеконкурсе «Серебряный камертон», который состоится в Санкт-Петербурге в ноябре 2010 года.

И еще одна победа: солист народной музыкальной студии учреж-



дения культуры «Централизованная клубная система» Борисоглебска Антон Макаров получил диплом лауреата II степени XIII Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Надежды Европы», прошедшего

недавно в Сочи.

В августе 2009 года Антон стал обладателем Гран-при Первого всероссийского фестиваля «Россия молодая», что и позволило ему поучаствовать в сочинском фестивале.



[™]К Полина МИХАЙЛОВА

КОНКУРСЫ

ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

Зональные отборочные игры областного чемпионата 2010 года по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» среди команд общеобразовательных учреждений Воронежской области пройдут 27 и 28 января.

27 января в 10.00 во Дворце культуры Нововоронежа (пл. Ленина, 1) соберутся команды Рамонского, Верхнехавского, Каширского, Семилукского, Новоусманского, Хохольского, Нижнедевицкого, Репьевского районов, а также Нововоронежа.

28 января в 12.00 в пгт. Грибановский (Грибановская школа №3, ул. Центральная, 2) в отборочной игре примут участие команды Грибановского, Борисоглебского, Поворинского, Новохоперского, Терновского, Эртильского и Аннинского районов.

Всего в отборочных играх примут участие более 400 молодых людей

нам песня помнить И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области совместно с государственным учреждением «Областной молодежный центр» проводит X областной фестиваль патриотической песни «Красная гвоздика», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Этот конкурс проводится в рамках реализации областной целевой программы «Молодежь» (2007-2011 годы) и в целях приобщения молодежи к отечественной культуре, сохранения памяти о героической истории Отечества, формирования в молодежной среде уважительного отношения к Родине, ее истории, культуре и традициям.

Отборочные туры пройдут 17 февраля в Калачеевском муниципальном районе, 18 февраля - в Борисоглебске, 19 февраля – в Грибановском районе, 25 февраля - в Лискинском, 26 февраля - в Нововоронеже.

НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ

ОТ «ОРАНЖЕВОЙ ЭЛЕКТРИЧКИ» ДО «ТАРАСА БУЛЬБЫ»

Подготовлен к выходу из печати первый в 2010 году номер литературно-художественного журнала «Подъем».

По традиции, журнал порадует любителей словесности тематической разнообразностью и широким кругом авторов как из Москвы, Воронежа, так и из других регионов России.

Открывается январский номер «Подъема» ответами губернатора Воронежской области Алексея Гордеева на вопросы главного редактора журнала Ивана Щелокова - «Культура - фактор экономического развития». Этой публикации предшествовало заседание областного Правительства, на котором была принята программа развития культуры области на предстоящее десятилетие. Грандиозные планы, масштабные мероприятия, пути их достижения... Все это - в интервью главы области.

Безусловно, неожиданным подарком для любителей прозы явится публикация последнего романа нашего талантливого земляка-прозаика Евгения Дубровина (1936-1986 гг.) «Оранжевая электричка». Произведение много лет назад выходило в книге Евгения Дубровина в Москве тиражом в тысячу экземпляров, и вряд ли многие воронежцы знают об этом романе. Главный герой повествования Петр Коньшин - одаренный, но слабый характером человек. Сначала у него рушится личная жизнь, начинаются осложнения на работе в НИИ. Только сильная воля могла бы противостоять судьбе. Но, к несчастью, Петр Кириллович начинает искать утешение в спиртном, в результате чего и гибнет.

Поэтическая рубрика номера представлена стихотворными подборками пермяка Игоря Тюленева «Под сенью русского креста», воронежца Александра Бунеева «Время тихо прильнуло к земле». Особое место в поэтическом разделе уделено памяти замечательного российского лирика, нашего земляка Анатолия Жигулина, 80-летие которого литературная общественность отметила в январе.

Не так давно на экранах российского телевидения демонстрировался фильм «Тарас Бульба». Вокруг него было много споров. В рубрике «Духовное поле» своей точкой зрения на новый фильм делится московский литературный критик Владимир Бондаренко в статье «Где же ты, Тарас Бульба?» Автор сопоставляет гениальную повесть Гоголя и фильм Владимира Бортко, русскую традицию и сегодняшний день России.

Литературная критика представлена статьей Петра Ткаченко «Сей образ прекрасного мира...», в которой автор размышляет о поэзии Николая Рубцова, о судьбе поэта, его творчестве и времени, рассматривая их в неразрывном единстве.

В рубрике «Мемуары. Воспоминания. Документы» тамбовский писатель и критик Александр Макаров вспоминает о замечательном поэте военного поколения Николае Старшинове, 85-летний юбилей которого отмечался в декабре 2009 года. «Лицо поэта. Письма Николая Старшинова» - так называется публикация.

Наконец, в свежем номере журнала «Подъем» читатели могут познакомиться с публикациями Игоря Маркина «Семилуки военные», Владимира Скрынченко «На чужбине» (малоизвестные детали и редкие фотографии о русском рассеянии). Журналист из Семилук Мария Костина в заметках «Надпись на карте» с грустью рассказывает, что осталось сегодня от усадьбы капитана Потапова, где не единожды гостил Михаил Лермонтов. Геннадий Литвинцев в статье «Корни и крона» размышляет о традициях русского консерватизма и его взаимосвязи с современностью.

Алексей ВАСИЛЬЕВ

В РИТМЕ РЭПА

Музыканты Рэп-клуба при Знаменском храме Борисоглебска, о котором летом прошлого года подробно рассказывал «Молодой коммунар», на днях приехали в гости к подопечным местной колонии для несовершеннолетних.

строить концерт для своих воспитанников борисоглебских рэперов пригласила администрация колонии. Перед тем, как отправиться за «колючку», Рэп-клуб испросил благословения благочинного Борисоглебского церковного округа протоиерея Андрея Черницына. Он, кстати, тоже приехал в колонию, чтобы перед началом концерта поздравить всех присутствующих со светлыми праздниками Рождества и Крещения Христова, рассказать о значении этих праздников.

В своих композициях ребята из Рэп-клуба, которым руководит матушка Марина Черницына, на понятном и близком их сверстни-

Оступился? Вставай и иди!



кам языке читали о своем понимании окружающего их мира: сложного, жестокого, полного противоречий и несправедливости. О том, как трудно не потерять себя в этом мире. Что надо, даже если

упал, вставать и идти вперед, несмотря ни на что. И оставаться при этом человеком.

> МК Олег МАКСИМОВ, Андрей АРХИПОВ (фото)

24 января, воскресенье БОРИСОГЛЕБС **БУТУРЛИНОВК** -27 -25 КАЛАЧ -26 -24 Давление -28 -26 760 мм рт. ст. -26 -24 Ветер северный -26 -24 3-4 м/с Геомагнитный фон слабовозмущенный

Газета издается с 6 июня 1918 года. Выходит по вторникам, четвергам и субботам. НАШ АДРЕС: 394026, г. Воронеж, ул.Плехановская, 53, 10 этаж. E-mail: mkvrn@mail.ru

Главный редактор Денис ПИМЕНОВ

Редакционная коллегия:

Олег Мещеряков. Александр Саубанов Альбина Синёва, Андрей Архипов, Ольга Бренер, Наталья Дашкова, Татьяна Дорофеева, Галина Саубанова Наталья Трубчанинова.

Леонид Шифрин, Наталья Янчева.

Телефоны редакции:

.59-31-73, . заместитель редактора .46-52-99 .46-53-88, ответственный секретарь. служба новостей. .46-53-58 .46-53-86 отдел культуры . отдел рекламыПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ.

учредитель:

Управление по делам печати и средств массовых коммуникаций Воронежской области (394006, г. Воронеж, пл. Ленина, д. 12, к. 424). Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия, рег. номер ПИ № ФС 6-0742 от 02.05.2007 г.

для физических лиц – 51161. Стоимость полписки на 6 месяцев

Подписной индекс

Подписной индекс

- 224 рубля 70 копеек.

для юридических лиц – 51169.

Стоимость подписки на 6 месяцев 251 рубль 10 копеек

Заказ № 201 ОАО ИПФ «Воронеж», г. Воронеж, пр. Революции, 39. **Время подписания номера в печать:** по графику – 18.00, фактически – 18.00.

.46-53-65.